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N á v r h   n a   u z n e s e n i e

 Mestské zastupiteľstvo v Galante podľa ustanovenia §11 ods. 4 zákona č.369/1990 
Zb. o Obecnom zriadení v znení neskorších zmien a doplnkov  
 
 

 
b e r i e   n a  v e d o m i e 

 

 

Informatívnu správu o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb v meste 
Galanta za rok 2013 

 
 

  
a) bez pripomienok 
b) s pripomienkami 

 
 

a 
 

u k l a d á 
 
 

vedúcej referentke útvaru sociálnych vecí a zdravotníctva MsÚ Galanta 
 
 

predložiť plnenie úloh II. Komunitného plánu sociálnych služieb v meste Galanta za  
predchádzajúci rok Mestskému zastupiteľstvu v Galante. 
 

 
 
 
 

T:  február 2015 
 
 



INFORMATÍVNA SPRÁVA  
o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb 

 v meste Galanta za rok 2013 

ÚVOD 
 

Komunitný plán sociálnych služieb v meste Galanta bol schválený Mestským 
zastupiteľstvom v Galante na riadnom zasadnutí dňa 22.09.2009 Uznesením č. 345/Z – 
2009. Údaje v nasledujúcom vyhodnotení Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 
Galanta sú uvádzané za obdobie od 1.1.2013 do 31.12.2013. K vyhodnoteniu 
Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Galanta za rok 2013 bola oslovená aj 
PATRIA – Domov dôchodcov.  

Plnenie stanovených cieľov Komunitného plánu sociálnych služieb bolo sledované 
priebežne počas roku 2013. Hodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb je 
realizované v rámci štyroch Národných priorít rozvoja sociálnych služieb. 

 
Priority v oblasti rozvoja sociálnych služieb v meste Galanta na obdobie       
rokov 2010 –2013 

PRIORITA 1 Riadenie, spolupráca, komunikácia a poskytovanie  
  poradenstva 

Opatrenie 1.1 Centralizácia riadenia v rámci poskytovania sociálnych služieb 
Aktivita 1.1.1 Postupné budovanie strediska sociálnych služieb v budove Patria DD (ďalej len  
„Patria DD“) rozširovaním služieb a Aktivita 1.1.2  Presun zabezpečovania poskytovania tých 
sociálnych služieb, ktoré vykonával MsÚ Galanta a tým súvisiace administratívne úlohy 
 
 V priebehu plnenia Komunitného plánu sociálnych služieb za sledované obdobie 
(2010-2013) sa zriadili nasledovné sociálne služby: Nocľaháreň, Nizkoprahové denné 
centrum ako aj zariadenie opatrovateľskej služby a odľahčovacia služba.  
 V rámci centralizácie poskytovania sociálnych služieb bola navrhnutá Aktivita 1.1.2 
– presun Denných centier pod správu Patria DD, avšak v roku 2012 Mestské 
zastupiteľstvo Galanta na svojom zasadnutí neschválilo presun a prevod správy majetku 
Denných centier. Túto službu naďalej zabezpečuje Mestský úrad Galanta, útvar 
sociálnych vecí a zdravotníctva. Dňa 19. novembra 2013 bolo schválené Mestským 
zastupiteľstvom Galanta nové Denné centrum „Nebojsa“.  
 
Opatrenia 1.2 Vzdelávanie a doplnenie stavu zamestnancov 
Aktivita 1.2.1 Realizácia vzdelávacích programov v oblasti sociálnych služieb, najmä 
zamestnancov vykonávajúcich opatrovateľskú službu a opatrovateľov  Patria DD a Aktivita 
1.2.2 Účasť na workschopoch, výcvikoch 
 

V priebehu plnenia Komunitného plánu sociálnych služieb za sledované obdobie 
(2010-2013) bolo pre zamestnancov, ktorí nespĺňali kvalifikačné predpoklady pre výkon 
opatrovateľskej služby, ktorý vyžaduje zákon č. 448/2008 Z.z. o sociálnych službách 



a o zmene a doplnení zákona č. 445/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní (živnostenský 
zákon) v znení neskorších predpisov realizovaný kurz v rámci projektu s názvom 
„Skvalitnenie kapacity ľudských zdrojov“ v rámci partnerstva neziskovej organizácie – 
mesto Šaľa, obec Šoporňa a Patria DD Galanta. Projekt bol podporovaný z Európskeho 
sociálneho fondu v rámci operačného programu „Zamestnanosť a sociálna inklúzia“. 
Túto možnosť využilo 20 zamestnancov v prospech rozširovania svojho vzdelania, 
vedomostí a schopností. Rozsah kurzu bol 225 hodín.  

V školskom roku 2012/2013 si začalo dopĺňať vzdelanie na Slovenskej zdravotnej 
univerzite v Bratislave v špecializácii „Ošetrovateľstvo v komunite“ (diaľkové – 1 ročné 
štúdium) päť zdravotných sestier, ktoré v júni 2013 úspešne ukončili svoje štúdium 
záverečnou skúškou. V školskom roku 2013/2014 si začalo zvyšovať kvalifikáciu ďalších 
päť zdravotných sestier.  

V roku 2013 sa poskytla opatrovateľská služba v domácnosti pre občanov mesta 
Galanta odkázaných na pomoc inej osoby pri úkonoch sebaobsluhy, starostlivosti 
o domácnosť a základných sociálnych aktivitách pre 14 občanov (klientov) a bola 
zabezpečovaná siedmimi zamestnancami – opatrovateľkami.  

Za sledované obdobia bolo v rámci celoživotného vzdelávania pracovníkov 
v oblasti sociálnych služieb zahájený pre zamestnancov Patria DD Galanta výcvik 
zameraný na zvládanie stresu, psychohygieny, nácvik komunikačných zručností pod 
vedením poradenského psychológa a psychoterapeuta pod supervíziou PhDr. Ivana 
Pavloviča. 

Opatrenie 1.3 Podpora, rozvoj a skvalitnenie poradenských služieb 
Aktivita 1.3.1 poskytovanie sociálneho poradenstva priamo v domácnostiach a Aktivita 1.3.2 
Rozvoj poradenstva – poskytovanie sociálneho poradenstva priamo v denných centrách 

 
Sociálne poradenstvo je proces, ktorý prebieha prostredníctvom rozvoja vzťahu 

medzi sociálnym klientom a sociálnym poradcom, využívajúc pri tom rôzne poradenské 
formy a metódy práce a ktorého cieľom je zvýšiť kvalitu života klienta za pomoci 
mobilizácie vnútorných a vonkajších zdrojov jeho prirodzeného prostredia. 

Cieľom sociálneho poradenstva  je pomáhať ľuďom pri riešení ich sociálnych 
problémov tak, aby dokázali mobilizáciou svojich možností a schopností tieto problémy 
riešiť a im predchádzať.  

Zákon 448/2008 o sociálnych službách ukladá Denným centrám úlohu 
poskytovať sociálne poradenstvo. Systém práce Denných centier funguje systémom 
komunitných centier, ktoré pracovali a pracujú ako svojpomocné skupiny so 
zabezpečenými odbornými, poradenskými službami.  
 V hodnotenom období prevažovalo individuálne poskytovanie sociálneho 
poradenstva jednotlivcom ako aj rodinným príslušníkom. Konkrétnu pomoc vyhľadávali 
vo veci umiestnenia do zariadenia pre seniorov, zariadenia opatrovateľskej služby alebo 
iného zariadenia resp. poradenstvo vo veci využitia ďalších sociálnych služieb.  
 
Opatrenie 1.4 Zavedenie systému kvality sociálnych služieb v pôsobnosti 
mesta   
Aktivita  1.4.1 Spracovať projekt systému kvality poskytovania všetkých sociálnych služieb 
v pôsobnosti mesta 
 



Patria DD podľa § 9 ods. 6 zákona č. 448/2008 Z. z. o sociálnych službách plní 
podmienky kvality poskytovania sociálnej služby. V septembri 2012 zahájila prípravu 
a realizáciu systému manažéra kvality podľa normy ISO 9001:2008 a následne v roku 2013 
prebiehala realizácia systému manažéra kvality. Zavedenie uvedeného systému končí 
certifikačným auditom, ktorého termín je predbežne stanovený na máj 2014. 
 
Opatrenie 1.5 Spolupráca subjektov pôsobiacich v sociálnej oblasti 
Aktivita 1.5.1 Pravidelne organizovať stretnutia s poskytovateľmi soc. služieb a predstaviteľmi 
soc. skupín vzájomne sa informovať o potrebách a zámeroch a Aktivita 1.5.2 Výmena 
skúseností a spolupráca medzi mestom, obcami, samosprávnymi krajmi a poskytovateľmi soc. 
služieb  

 
Mestský úrad Galanta, útvar sociálnych vecí a zdravotníctva v priebehu roku 2013 

pri tvorbe nového Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Galanta na roky 2014-
2018 organizovalo pracovné stretnutia verejných a neverejných poskytovateľov, ako aj 
predstaviteľov inštitúcií a organizácií: Patria DD; Pohoda seniorov, n.o.; Centrum 
sociálnych služieb pre starších občanov; Domov sociálnych služieb pre deti a dospelých; 
Centrum pedagogicko psychologického poradenstva a prevencie; Úrad práce, sociálnych 
vecí a rodiny; Slovenský zväz zdravotne postihnutých; Čistý deň, n.o.; Slovenský Červený 
kríž. Cieľom pracovných stretnutí bolo pripraviť rozvojový dokument, ktorý 
v stanovenom časovom horizonte umožní efektívne stanoviť priority budúceho vývoja 
v oblasti poskytovania sociálnych služieb.  
 
 Aktivita 1.5.3. Pravidelne uskutočniť monitoring plnenia plánu sociálnych služieb, jeho 
vyhodnotenie a aktualizácia na ďalšie obdobie 
 
 V roku 2013 bol spracovaný nový Komunitný plán sociálnych služieb mesta 
Galanta na roky 2014-2018, ktorý bol následne schválený Mestským zastupiteľstvom 
uznesením č. 226/Z-2013.  

Vyhodnotenie Komunitného plánu sociálnych služieb sa predkladá každoročne na 
prerokovanie MsZ Galanta, jeho predložením bola úloha splnená.  
 
Opatrenia 1.6 Komunikácia s občanmi 
Aktivity 1.6.1 Realizovať prieskum verejnosti o sociálnych službách  
  
 V roku 2013 pri tvorbe nového Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 
Galanta na roky 2014-2018 prebehol prieskum verejnosti s poskytovaním sociálnych 
služieb v meste Galanta. Bol pripravený dotazník so 17 otázkami, ktorý bol distribuovaný 
začiatkom mesiaca apríl 2013 prostredníctvom zverejneného článku v Galantských 
novinách, Webovej stránke mesta ako aj v podateľni MsÚ Galanta, resp. na útvare 
sociálnych vecí a zdravotníctva. Taktiež boli oslovené organizácie a zariadenia v meste 
Galanta, aby dotazník sprostredkovali svojím klientom a členom. Dotazník bolo možné 
odovzdať do konca apríla 2013. Výsledky prieskumu sú zapracované v novom 
Komunitnom pláne sociálnych služieb mesta Galanta na roky 2014-2018.  
 



Aktivita  1.6.2 vydať brožúru „Sprievodca sociálnymi službami v meste Galanta“ v tlačenej 
podobe a Aktivita 1.6.3 Pravidelne prispievať článkami do Galantských novín 
 

V roku 2012 bola vydaná brožúra „Sprievodca sociálnymi službami mesta 
Galanta“, ktorej zámerom bolo zorientovať sa v problematike sociálnych služieb 
a vytvoriť občanom adekvátny priestor pre získanie kvalitného, odborného 
a komplexného sociálneho poradenstva.  

V hodnotiacom období sa pravidelne uverejňovali aktivity uskutočňované 
Mestským úradom Galanta, útvarom sociálnych vecí a zdravotníctva prostredníctvom 
miestnych médií, tlače z oblasti sociálnych služieb.  
 

PRIORITA 2  Sieť sociálnych služieb 
 
Opatrenie 2.1 Rozšírenie  siete poskytovania sociálnych služieb 
Aktivita 2.1.1 Rozšíriť a zabezpečiť poskytovanie sociálnych služieb na zabezpečenie 
nevyhnutných podmienok základ. životných potrieb s celoročnou prevádzkou 

Patria – Domov dôchodcov v Galante poskytuje rôzne druhy sociálnych služieb, 
jednou z nich je poskytovanie služieb v nocľahárni a v nízkoprahovom dennom centre. 

Tieto služby poskytuje v súlade so zákonom NR SR č. 448/2008 Z. z. o sociálnych 
službách a o zmene a doplnení zákona č. 455/1991 Zb. o živnostenskom podnikaní 
(živnostenský zákon) v znení neskorších predpisov a VZN mesta Galanta č. 43/2009 
o poskytovaní sociálnych služieb prostredníctvom Patria – Domov dôchodcov v Galante 
v platnom znení. 

Nocľaháreň a nízkoprahové denné centrum sú zriadené mestom Galanta v budove 
zariadenia Patria – DD, vo vyhradených miestnostiach so samostatným vchodom.  

Obidva druhy  sociálnych  služieb sa poskytujú  občanom s trvalým pobytom 
v meste Galanta. V nocľahárni sa poskytuje ubytovanie poskytnutím prístrešia na účel 
prenocovania a sociálne poradenstvo, pričom utvára podmienky na vykonávanie základnej 
osobnej hygieny, prípravy stravy (zahŕňa poskytovanie, pranie a žehlenie posteľnej 
bielizne). Prevádzka v nocľahárni je celoročná, denne od 17.00 do 07.00 hod.  

Kapacita zariadenia je 10 miest. Prax ukázala, že dopyt po pánskych miestach je 
žiadanejší a preto bolo vytvorených 8 lôžok pre mužov a 2 lôžka pre ženy. Keďže 
v zimných mesiacoch (december, január, február, marec, apríl) bol záujem o využitie 
nocľahárne vyšší, ako bola kapacita zariadenia boli v prípade núdze vytvorené ďalšie 2 
lôžka na predchádzanie možnosti podchladenia, resp. zamrznutia. Obytné priestory sú 
vybavené základným bytovým zariadením a lôžkovinou, ich súčasťou sú hygienické 
zariadenia. Obyvatelia nocľahárne majú k dispozícií pračku, žehličku, žehliacu dosku 
a sušič na bielizeň. 

Nakoľko od roku 2002 (sociálna služba útulok – doba trvania do roku 2010) od 
zriadenia nových druhov sociálnych služieb neprebehla žiadna rekonštrukcia nocľahárne 
a nízkoprahového denného centra, v roku 2013 bolo nutné vykonať opravu sociálnych 
zariadení z dôvodu hygieny a bezpečnosti občanov a to: výmena potrubí, vnútorný 
vodovod, oprava poškodených omietok, vybudovanie nových priečok, výmena dlažby 
a obkladov, demontáž pôvodnej a montáž novej sanity a armatúr. Taktiež boli zakúpené 
do kuchyne nové domáce spotrebiče ako sú chladnička, mikrovlnná rúra, pračka, rýchlo 



varná kanvica, nové matrace a posteľná bielizeň, ktoré boli dlhodobým používaním 
znehodnotené. 

Výšku úhrady v nocľahárni a v nízkoprahovom dennom centre stanovuje VZN 
mesta Galanta č. 43/2009. Výška poplatku za poskytovanú sociálnu službu v nocľahárni 
je 0,73 € za prenocovanie a v nízkoprahovom dennom centre  0,27€/ deň. V roku 2013 
využilo službu v nocľahárni spolu 23 občanov a v nízkoprahovom dennom centre 4 
občania. 
 Sociálna služba v nízkoprahovom dennom centre sa poskytuje taktiež v tých istých 
priestoroch ako sociálna služba v nocľahárni, avšak počas dňa od 10.00 hod. do 13.00 
hod. V uvedenom centre sú vytvorené podmienky na udržiavanie osobnej hygieny, pranie 
osobnej bielizne, na prípravu stravy, sledovanie televíznych programov, počúvanie rádia. 

Sociálna služba v nocľahárni je poskytovaná zamestnancami Patria – DD Galanta. 
Podmienky prevádzkovania sú zakotvené v prevádzkovom poriadku nocľahárne 
a nízkoprahového denného centra.  
 
Aktivita 2.1.2  a 2.1.3 zriadiť zariadenie opatrovateľskej služby a zabezpečiť poskytovanie 
odľahčovacej sociálnej služby pre seniorov a zdravotne postihnutých 

Uvedené aktivity boli schválené Mestským zastupiteľstvom v Galante Uznesením 
č. 103/Z-2011 na svojom riadnom zasadnutí dňa 13.12.2011 a následne boli 
zriadené s účinnosťou od 01.01.2012. Povolenie k poskytovaniu služieb bolo získané 
registráciou na TTSK dňom 07.02.2012.  
 
Aktivita 2.1.4 Podporiť zabezpečenie poskytovania sociálnej služby v dennom stacionári  

  Denný stacionár poskytuje sociálnu službu fyzickej osobe, ktorá je odkázaná na 
pomoc inej fyzickej osoby a je odkázaná na sociálnu službu v zariadení len na určitý čas 
počas dňa. O uvedenú aktivitu zo strany občanov mesta Galanta nebol doteraz záujem. 
Dňa 10.02.2010 bola založená nezisková organizácia Pohoda seniorov, n.o., ktorá zahájila 
svoju činnosť 01.03.2013. Uvedená organizácia poskytuje viaceré druhy sociálnych služieb 
a jednou z nich je denný stacionár s kapacitou 8 miest.  

Opatrenie 2.2 Rekonštrukcia a modernizácia sociálnych zariadení 
v zriaďovateľskej pôsobnosti mesta 
Aktivita 2.2.1 Rekonštrukcia DD Patria hlavne zateplenie strechy, obvodového plášťa, výmena 
výplní otvorov, oprava podláh, rekonštrukcia kanalizácie, Aktivita  2.2.2 Modernizácia 
interiérového vybavenia DD Patria, Aktivita  2.2.3 Postupná debarierizácia Patria DD a 
Aktivita 2.2.4 Prebudovať časť objektu DD Patria na nadštandardné byty pre obyvateľov 
zariadenia 
 

Aktivita 2.2.1.bola splnená v roku 2010, kedy mesto Galanta získalo nenávratný 
finančný príspevok na projekt s názvom „Modernizácia domu dôchodcov Patria 
v Galante“, ktorý bol financovaný z prostriedkov EÚ, štátneho rozpočtu SR a z vlastných 
zdrojov mesta. V roku 2013 bola zrealizovaná rekonštrukcia kanalizácie v kuchyni. 
V rámci opravy a údržby zariadenia Patria – DD boli uskutočnené práce ako napr. 
výmena vodovodných stúpačiek v pavilóne „C“, výmena rozvodov kúrenia v pavilóne 



„A“, výmena rozvodov vody, oprava výťahu – montáž a nastavenie nových lán, 
závesných skrutiek a kladiek, výmena výdajného otvoru v jedálni, oprava sociálnych 
zariadení v nocľahárni a v nízkoprahovom dennom centre.   

V priebehu štvorročného obdobia prišlo k postupnej modernizácii aj interiérového 
vybavenia a v roku 2013 do obytných jednotiek obyvateľov zariadenia bol nakúpený nový 
nábytok, zariadená sesterská izba, celodrevené stolíky s výklopnou doskou pre ležiacich 
klientov, sprchové vozíky, nábytok do vstupnej haly, altánok so sedením, pračka, žehliaci 
lis so žehličkou a kuchyňa bola doplnená škrabkou na zemiaky, kuterom a nárezovým 
strojom.  

Zároveň bola uskutočnená debarierizácia sociálnych zariadení v obytných 
jednotkách.  

Aktivita 2.2.4 prebudovať časť objektu Patria – DD na nadštandardné byty pre 
obyvateľov zariadenia nebola splnená, nakoľko by táto aktivita vyžadovala zníženie 
kapacity zariadenia a taktiež zvýšenie cien za nad štandard. Patria – DD patrí medzi tie 
zariadenie pre seniorov, ktoré sú cenovo najdostupnejšie v okrese Galanta.  

 
Aktivita 2.2.5 Postupná rekonštrukcia Denných centier a Aktivita 2.2.6 Modernizácia 
interiérového vybavenia Denných centier 
 

V priebehu štvorročného obdobia sa uskutočnili rozsiahle rekonštrukcie Denných 
centier Kpt. Nálepku, Hody, Javorinka. Boli vykonané výmeny ústredného kúrenia, 
výmena elektroinštalácie, montáž osvetlenia, rekonštrukcie podláh, murárske a maliarske 
práce, bezbariérový vstup, oprava strechy. Následne boli Denné centrá doplnené 
o interiérové vybavenie podľa požiadaviek a potrieb.  

 
 

Opatrenie 2.3 Podpora debarierizácie budov užívaných verejnosťou 
Aktivita 2.3.1 Naďalej podporovať nutnosť vyjadrenia SZZP k projektovej dokumentácii 
novostavby alebo prestavby budov užívaných verejnosťou 
 

Slovenský zväz zdravotne postihnutých, základná organizácia Galanta vydávala 
rozhodnutia k projektovým dokumentáciám v súvislosti s aplikáciou Vyhlášky 
Ministerstva životného prostredia SR č. 532/2002, ktorou sa ustanovujú podrobnosti 
o všeobecných technických požiadavkách na výstavbu a o všeobecných technických 
požiadavkách na stavby užívané osobami s obmedzenou schopnosťou pohybu 
a orientáciu.  Ich počet bol v roku 2010 – 36; v roku 2011 – 24; v roku 2012 – 25 a v roku 
2013 -34.  

Opatrenie 2.4 Zvýšenie kvality a ponuky sociálnych služieb 
Aktivita 2.4.1 Zaviesť monitorovací signalizačný systém na privolanie pomoci pre seniorov 
a zdravotne postihnutých a napojiť ho na centrálny systém 

Aktivita 2.4.1 bola splnená v roku 2012, kedy bol zakúpený nový signalizačný 
systém na privolanie pomoci do zariadenia Patria DD z dôvodu havarijného technického 
stavu pôvodného zariadenia. Nový signalizačný systém je bezdrôtový, prenosný. 
Pozostáva z bezdrôtových náramkov s tlačidlom signalizácie, ktorý má klient neustále pri 



sebe, čo zabezpečuje zvýšený pocit bezpečia a personálnu istotu klientov, že pomoc bude 
poskytnutá včas. 
 
Opatrenie 2.5 Podpora sociálnych služieb pre rodiny s deťmi 
Aktivita 2.5.1 Zriadiť zariadenie dočasnej starostlivosti o deti, núdzového bývania pre rodinu 
a deti alebo krízového strediska     
  
 Aktivita 2.5.1 je súčasťou nového Komunitného plánu sociálnych služieb mesta 
Galanta na roky 2014-2018.  
 
Opatrenie 2.6 Podpora rozvoja skvalitňovania poskytovaných sociálnych 
služieb 
Aktivita 2.6.1 Podporovať rozvoj a skvalitňovanie sociálnych služieb poskytovaním dotácií 

V roku 2010 mesto Galanta podporilo dotáciou Centrum sociálnych služieb pre 
starších občanov Samaritán v Galante a poskytlo mu dotáciu na zabezpečenie 
debarierizácie pre skvalitnenie života seniorov, výmenou časti podláh v zariadení. 
Na skvalitnení života ťažko zdravotne postihnutým sa mesto spolupodieľalo poskytnutím 
dotácie pre Slovenský zväz zdravotne postihnutých, základná organizácia Galanta v rámci 
projektu „Rekondičný pobyt zdravotne postihnutých so zameraním na integráciu 
na trhu práce“. V roku 2011 boli dotácie do sociálnej oblasti pozastavené.  

Mesto Galanta bolo úspešné v podaní žiadostí o dotáciu (TTSK) v rámci 
„Podpora aktivít zameraných na pomoc pre sociálne odkázaných občanov“, ktorej 
cieľom bola ochrana práv detí, predchádzanie a zamedzenie nárastu 
sociálnopatologických javov, integrácia občanov so zdravotným postihnutím (r. 2012; 
2013); a skvalitnenie života seniorov v oblasti sociálnej starostlivosti a „Podpora zdravia 
a prevencia chorôb v TTSK“, ktorej cieľom bolo znížiť chorobnosť ochorenia srdca 
a ciev, nádory, cukrovku, chronické obštrukčné choroby pľúc, záduch ovplyvnením 
rizikového správania sa občanov s vylúčením rizikových faktorov, posilniť prevenciu 
chorôb, zvýšiť zdravotné povedomie obyvateľov, zavádzania nových diagnostických 
metód, zlepšenia kvality poskytovaných služieb v oblasti zdravotníctva (r. 2012) 
 
 
 
ZÁVER:  
 
 Z vyhodnotenia Komunitného plánu sociálnych služieb mesta Galanta na roky 
2010-2013 sa podarilo splniť viacero aktivít, ktoré boli naplánované.  Nový Komunitný 
plán sociálnych služieb mesta Galanta na roky 2014 – 2018 nadväzuje na súvisiace aktivity 
z predchádzajúceho Komunitného plánu sociálnych služieb, ktoré budú realizované podľa 
navrhovaného časového plánu v priamej závislosti, aj od vyčlenenia potrebného množstva 
finančných prostriedkov. 

.  
 
Vypracovala:  Mgr. Adriana Molnáriová, vedúca referentka ÚSVaZ 
  Mgr. Anita Tušková, riaditeľka Patria DD 



STANOVISKO 

Sociálno–zdravotnej a bytovej komisie 
 

k Informatívnej správe o plnení úloh Komunitného plánu sociálnych služieb 
v meste Galanta za rok 2013 

 

 

 
 

 Komisia sociálno–zdravotná a bytová MsZ v Galante na svojom riadnom 
zasadnutí dňa 22.01.2014 prerokovala Informatívnu správu o plnení úloh Komunitného 
plánu sociálnych služieb v meste Galanta za rok 2013 a  

 
 

o d p o r ú č a 
 

 
bez pripomienok predložiť mestskému zastupiteľstvu v Galante na prerokovanie.  
 
 

 
 
        MUDr. Helena Kertészová v.r.   
             predsedníčka komisie 

 
 
 
 
 
 
Zapisovateľka: Mgr. V. Bottková  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


